Ufficio di 140mq in Viale Giacomo Matteotti a Biella (650 EUR)



Luogo **Piemonte, Biella** https://www.annuncici.it/x-487111-z



Biella: in posizione centralissima, proponiamo in affitto in corso Matteotti, al piano primo con ascensore, ampio ufficio. Lo stesso è suddiviso in cinque ambienti, corredati da disimpegni, ripostiglio, bagno, balcone. Riscaldamento termo autonomo, minime spese condominiali, un posto auto interno cortile, cantina. C. E. in definizione, richiesta euro 650. (richieste referenze). Chiudi

Tel: 0159555830

	Ufficio di 140mq in Viale Giacomo Matteotti a Biella
	https://www.annuncici.it/x-487111-
	Ufficio di 140mq in Viale Giacomo Matteotti a Biella
	https://www.annuncici.it/x-487111- z
	Ufficio di 140mq in Viale Giacomo Matteotti a Biella
	https://www.annuncici.it/x-487111- z
	Ufficio di 140mq in Viale Giacomo Matteotti a Biella
影響	https://www.annuncici.it/x-487111- z
	Ufficio di 140mq in Viale Giacomo Matteotti a Biella
	https://www.annuncici.it/x-487111- z
	Ufficio di 140mq in Viale Giacomo Matteotti a Biella
	https://www.annuncici.it/x-487111- z
	Ufficio di 140mq in Viale Giacomo Matteotti a Biella
	https://www.annuncici.it/x-487111- z
	Ufficio di 140mq in Viale Giacomo Matteotti a Biella
	https://www.annuncici.it/x-487111- z
	Ufficio di 140mq in Viale Giacomo Matteotti a Biella
	https://www.annuncici.it/x-487111- z
	Ufficio di 140mq in Viale Giacomo Matteotti a Biella
	https://www.annuncici.it/x-487111- z